

श्री जय सिंह, भा० प्र० से०, जिलाधिकारी, खगड़िया द्वारा दिनांक 18.05.2017 को नगर पंचायत गोगरी एवं नगर परिषद खगड़िया का संवेदनशील मतदान केन्द्रों, बज्रगृह कमरा एवं मतगणना हॉल का निरीक्षण टिप्पणी।

नगर पंचायत गोगरी

1. नगर पंचायत गोगरी—जमालपुर अन्तर्गत म०वि० उसरी मतदान केन्द्र का निरीक्षण अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी के साथ किया। म०वि० उसरी में दो मतदान केन्द्र अवस्थित हैं। पश्चिमी भाग एवं पूर्वी भाग। अनुमंडल पदाधिकारी गोगरी द्वारा बताया गया कि यह मतदान केन्द्र संवेदनशील हैं। पुलिस अधीक्षक, खगड़िया इन दोनों मतदान केन्द्रों में पर्याप्त संख्या में पुलिस बल प्रतिनियुक्त करेंगे।

(अनुपालन—पुलिस अधीक्षक, खगड़िया, अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी)

2. नगर पंचायत गोगरी के मतदान केन्द्र संख्य 02/01 क० प्रा० वि० गोगरी का निरीक्षण अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी के साथ किया। अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी द्वारा बताया गया कि यह मतदान केन्द्र संवेदनशील हैं। पुलिस अधीक्षक, खगड़िया इस मतदान केन्द्र में पर्याप्त संख्या में सुरक्षा बल प्रतिनियुक्त करेंगे।

(अनुपालन—पुलिस अधीक्षक, खगड़िया/अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी)

3. नगर पंचायत गोगरी अन्तर्गत मतदान केन्द्र सं०-01/01 तारा म०वि० गोगरी का निरीक्षण अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी के साथ किया। अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी द्वारा बताया गया कि यह मतदान केन्द्र संवेदनशील हैं। पुलिस अधीक्षक, खगड़िया इस मतदान केन्द्र में पर्याप्त संख्या में सुरक्षा बल प्रतिनियुक्त करेंगे।

(अनुपालन—पुलिस अधीक्षक, खगड़िया, अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी)

4. के०डी०एस० कॉलेज गोगरी स्थित बज्रगृह का निरीक्षण किया गया। अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी द्वारा बताया गया कि नगर पंचायत गोगरी में कुल 20 वार्ड हैं जिसमें 28 मतदान केन्द्र बनाया गया है। उनके द्वारा यह भी बताया गया कि बज्रगृह में पोल्ड EVM रखने हेतु नम्बरिंग किया जा रहा है। मतगणना हॉल में 7 टेबुल लगाया जायेगा। मतगणना हॉल का निरीक्षण किया। अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी को मतगणना हॉल में मतगणना हेतु अविलम्ब सारे कार्य पूर्ण कराने, मतगणना हॉल में

आवश्यकतानुसार पंखा लगाने, बज्रगृह के खिड़की को सील कराने, मतगणना का वीडियोग्राफी कराने तथा आवश्यकतानुसार वाहन की व्यवस्था अवलम्ब सुनिश्चित करने का निदेश दिया गया। सुरक्षित EVM के सम्बन्ध में पूछे जाने पर अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी द्वारा बताया गया कि कुल 05 EVM सुरक्षित रूप में रखा गया है। अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी को निदेश दिया गया कि जहाँ किसी भी मतदान केन्द्र में EVM की आवश्यकता पड़ेगी तो वहाँ 10-15 मिनट में सील कर पहुँचाने की व्यवस्था करें।

(अनुपालन— अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी)

पुलिस अधीक्षक, खगड़िया नगर पंचायत गोगरी अन्तर्गत सभी संवेदनशील मतदान केन्द्र पर पर्याप्त संख्या में पुलिस बल प्रतिनियुक्त करेंगे। साथ ही अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी मतदान केन्द्र पर पर्दाशील मतदाताओं की जाँच हेतु महिला शिक्षक/आंगनबाड़ी सेविका/आशा कार्यकर्ता को प्रतिनियुक्त करेंगे।

(अनुपालन—पुलिस अधीक्षक, खगड़िया, अनुमंडल पदाधिकारी, गोगरी)

खगड़िया नगर परिषद

1. खगड़िया प्रखंड कार्यालय स्थित नगर परिषद खगड़िया के मतगणना हॉल, बज्रगृह एवं पोल्ड EVM प्राप्ति स्थल का निरीक्षण किया गया। अनुमंडल पदाधिकारी, खगड़िया द्वारा बताया गया कि प्रखंड कार्यालय भवन के दक्षिण ओर के प्रथम तल पर जाने वाली सीढ़ी के रास्ते के दक्षिण खाली जगह पर EVM प्राप्ति का केन्द्र बनाया गया है। बज्रगृह का निरीक्षण किया गया। बज्रगृह के निरीक्षण में पाया गया उसमें विद्युत का बोर्ड लगा हुआ है, विद्युत आपूर्ति का मेन स्वीच है, उसमें बैट्री रखा हुआ तथा खिड़की खुला हुआ पाया गया। प्रखंड विकास पदाधिकारी, खगड़िया को बैट्री हटवाने, मेन स्वीच को ऑफ कर सील करने, खिड़की को बन्द कर सील कराने एवं कमरे के दरवाजे के उपर खुले हुए भाग को अच्छी तरह से सील कराने तथा बज्रगृह के लिए दिए गए मानकों/प्रावधानों का अनुपालन करने का निदेश दिया गया। साथ ही प्रखंड विकास पदाधिकारी, खगड़िया को मतगणना हॉल में लोहे का जाली अविलम्ब लगाने का निदेश दिया गया। पुलिस अधीक्षक,

खगड़िया प्रखंड कार्यालय के प्रथम तल में जाने के सिढ़ी के निकट सुरक्षा हेतु पुलिस बल प्रतिनियुक्त करेंगे।

(अनुपालन— पुलिस अधीक्षक, खगड़िया, अनुमंडल पदाधिकारी खगड़िया/
प्रखंड विकास पदाधिकारी खगड़िया)

2. जे.एन.के.टी. इन्टर विद्यालय के मुख्य प्रवेश द्वार के उत्तर सड़क के किनारे स्थित चलन्त मतदान केन्द्र का निरीक्षण पुलिस अधीक्षक, खगड़िया, अनुमंडल पदाधिकारी, खगड़िया, प्रखंड विकास पदाधिकारी, खगड़िया एवं थानाध्यक्ष, खगड़िया के साथ किया। साथ ही जयप्रकाश नगर में रेलवे ट्रैक के दक्षिण वार्ड संख्या-22 में स्थित तीन चलन्त मतदान केन्द्र का निरीक्षण किया। चारों चलन्त मतदान केन्द्र में पर्याप्त संख्या में पुलिस बल पुलिस अधीक्षक, खगड़िया प्रतिनियुक्त करेंगे।

अनुमंडल पदाधिकारी, खगड़िया को निदेश दिया गया कि पर्दाशीन मतदाता की जाँच हेतु महिला शिक्षक/आगनबाड़ी सेविका/आशा कार्यकर्ता को मतदान केन्द्र में प्रतिनियुक्त करना सुनिश्चित करेंगे

(अनुपालन— पुलिस अधीक्षक, खगड़िया, अनुमंडल पदाधिकारी, खगड़िया)

3. नगर परिषद खगड़िया के वार्ड नं0-10 आर्य कन्या उ0वि0 खगड़िया मतदान केन्द्र का निरीक्षण पुलिस अधीक्षक, अनुमंडल पदाधिकारी, खगड़िया, प्रखंड विकास पदाधिकारी, खगड़िया तथा थानाध्यक्ष खगड़िया के साथ किया गया। थानाध्यक्ष, खगड़िया द्वारा बताया गया कि इस मतदान केन्द्र के बगल में नगर परिषद, खगड़िया के वर्तमान उपाध्यक्ष श्री राजू फोगला का मकान एवं दूकान है तथा यह मतदान केन्द्र संवेदनशील है।

पुलिस अधीक्षक, खगड़िया इस मतदान केन्द्र में पर्याप्त संख्या में पुलिस बल को प्रतिनियुक्त करेंगे।

(अनुपालन—पुलिस अधीक्षक, खगड़िया/अनुमंडल पदाधिकारी, खगड़िया)

4. खगड़िया नगर परिषद स्थित वार्ड नं0-5 दाननगर का चलन्त मतदान केन्द्र का निरीक्षण पुलिस अधीक्षक, अनुमंडल पदाधिकारी, खगड़िया, प्रखंड विकास पदाधिकारी, खगड़िया एवं थानाध्यक्ष, खगड़िया के साथ किया। थानाध्यक्ष द्वारा बताया गया कि यह मतदान केन्द्र संवेदनशील है। इस वार्ड में अनुसूचित जाति के लोगो की संख्या काफी है। नगर परिषद के वर्तमान नगर सभाध्यक्ष की पत्नी भी इसी वार्ड से चुनाव लड़ रही हैं। मतदान केन्द्र के निकट मौजूद स्थानीय लोगो से

पूछताछ की गयी। उन्हें अवगत कराया गया कि मतदान के दिन वोट डालने में किसी भी प्रकार की दिक्कत होने पर चुनाव नियंत्रण कक्ष में सूचित करें। पुलिस अधीक्षक, खगड़िया इस मतदान केन्द्र में पर्याप्त संख्या में पुलिस बल प्रतिनियुक्त करेंगे।

(अनुपालन-पुलिस अधीक्षक, खगड़िया/अनुमंडल पदाधिकारी, खगड़िया/थानाध्यक्ष खगड़िया)

5. पुलिस अधीक्षक, खगड़िया सभी चलन्त मतदान केन्द्र में पर्याप्त संख्या में पुलिस बल को प्रतिनियुक्त करेंगे।

(अनुपालन- पुलिस अधीक्षक, खगड़िया)

६०
जिलाधिकारी
खगड़िया।

ज्ञापांक..... 1072 /गो, दिनांक..... 19-05-17

प्रतिलिपि: पुलिस अधीक्षक, खगड़िया, अनुमंडल पदाधिकारी, खगड़िया, एवं गोगरी, अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, खगड़िया एवं गोगरी, नोडल पदाधिकारी, नगरपालिका चुनाव, 2017, खगड़िया, निर्वाची पदाधिकारी, खगड़िया एवं गोगरी एवं सभी संबंधित पदाधिकारियों को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि : जिला सूचना-विज्ञान पदाधिकारी, खगड़िया/जिला आई0टी0 प्रबंधक, खगड़िया को सूचनार्थ तथा जिला के वेबसाईट पर अपलोड एवं संबंधित पदाधिकारी को ईमेल करने हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि:- आयुक्त, मुंगेर प्रमंडल, मुंगेर को सूचनार्थ प्रेषित।

जिलाधिकारी
खगड़िया 19/5/17